

Блохина Т.В.
студент
Воронежский институт высоких технологий
г. Воронеж

В данной работе проводится анализ некоторых ценностей современной молодежи.
Ключевые слова: ценности, молодежь.

SOME VALUES OF MODERN YOUTH

Blochina T.V.
student
Voronezh Institute of High Technologies
Voronezh

This paper examines some of the values of today's youth.
Key words: values, youth.

По системе ценностей можно говорить не только о потребностях человека, но и также о состоянии общества. Существует значимость культурного развития населения для реализации различных социальных проектов и выхода из кризиса, поддержания целостности и единства общества, что актуализирует проблему ценностных установок, ориентации и культурных идеалов молодежи.

Среди ценностей многие представители современной молодежи в первую очередь называют семью [3, с.22]. Помимо этого отмечается такая ценность, как Родина [4, с.91]. В современных условиях наблюдается много катаклизмов, страдают люди в результате различных стихийных бедствий. Примером может быть недавняя трагедия в г.Крымске [2]. Многие молодые люди испытывали сострадание, которое является важным качеством для русского человека.

В нашей многонациональной стране требуется соблюдать терпимое и понимающее отношение к верующим различных религий.

В системе образования религиоведение призвано быть важной дисциплиной (комплексом дисциплин), освоение которой представляется необходимым для "становления каждого человека как личности, для формирования его духовной культуры" [1, с.47]

Показательны комментарии к фильму "Юркины рассветы" [5]. Один из авторов отзыва пишет: "Удивительно, как в Советском Союзе режиссеры умудрялись снимать прекрасные фильмы про любовь, при то, что секса в нашем отечестве не было и цензура запрещала любую обнаженку. А тут все настолько целомудренно и проникновенно, что веришь с первого взгляда. Актеры играют замечательно. После таких фильмов хочется идти встречать рассвет вместе с любимой". Второй автор отзыва отмечает: "Смотрю фильм каждый раз с большим удовольствием. Очень жаль, что нам сейчас навязывают в фильмах грязный секс, насилие и криминал. Такое чувство, что живешь в болоте. Сейчас нет таких режиссеров, да и актеров, которые так сыграют, что готов смотреть каждый день и не надоест".

Увы, это та среда, в которую молодежь сейчас погружена. Но многие сопротивляются внешнему воздействию, имеют свои ценности.

Проблемы в молодежной среде в определенной степени связаны с тем, что не все молодые люди работают по той профессии, которой они хотели бы, а часть не работает. Деградация молодежи может не остановиться, если не будут обеспечены рабочие места в сфере производительного труда по всей стране.

Литература

- 1.Аринин Е.И., Маркова Н.М. Религиоведение как "школа толерантности" в современной России / Толерантность: проблемы, дискуссии и возможности концепту-ализации // Материалы международных научных семинаров 16-17 ноября 2011 года, 334 с.
- 2.Жанна Бурлак Операция «Крымск» /Газета «Вольная Кубань», 12 июля 2012 г.
3. Куликова Т.А Семейная педагогика и домашнее воспитание. – М.: Педагогика, 1999. – 232 с.
- 4.Шашкин П. Вера, Родина, Свобода – базовые ценности российского общества. Социальный патриотизм – идейная платформа возрождения России / Экономические стратегии, № 3, 2011, с.90-95.
5. http://video.ru/films/film/index/5309_yurkinyi_rassvetyi/comments/.